



## **В Красноярском крае должностные лица, не обеспечившие сохранность жилья для детей-сирот, подозреваются в халатности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам рассмотрения материалов доследственной проверки, проведенной по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации, возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Первоманского сельсовета Манского района Красноярского края (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в период с 2006 года должностные лица администрации Первоманского сельсовета Манского района Красноярского края в нарушение действующего законодательства недобросовестно и небрежно отнеслись к службе и не приняли надлежащих мер к обеспечению сохранности квартиры в поселке Первоманске, принадлежащей на правах



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

собственности трем детям-сиротам, до момента достижения ими совершеннолетия. В результате этого техническое состояние жилища не позволило проживать в нем без проведения капитального ремонта, что существенно нарушило права и законные интересы троих детей-сирот.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и избличение лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

[Оперативное видео](#)

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546918>